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    ساده ماشين حساب  

  

)دو،  ––––در توزيع كاي . 1 )2xE چقدر است؟  

الف.   
2

k   .ب
2

4k   .ج
2

2 kk د.   −
2

kk −  

  وزيع معادل كدام توزيع است؟، درجه آزادي صورت برابر يك باشد اين تF. اگر در توزيع 2

الف.   
2χ  ج. مجذور  ب. نرمالt  د. مجذور نرمال  

)داراي توزيعي به صورت x. اگر 3 ) ( ) xx
x xpxf

−
−=

1
قدر با استفاده از روش درست نمايي چ pباشد تخمين پارامتر  1

  است؟

∑د.   x2ج.   xب.   ∑ixالف.    ix2  

  يك برآورد كننده نااريب است اگر: θاز پارمتر  θ̂. برآورد كننده4

)الف.    ) θθ ˆ=E   .ب( ) θθ

θθ

ˆlim

ˆ

=

→

)ج.    ) θθ =ˆE   .د( ) θθ ˆ≠E  

xبرآورد كننده  k. به ازاي چه مقدار از 5
k

2
=θ̂  برآورد كننده نااريبي از پارامترθ در جامعه با تابع چگالي زير است ؟  

( ) θ
θ

<<= xxf 0
1

  

  1د.   2ج.   4ب.   6الف.   

  شود؟ برابر كنيم طول فاصله اطمينان ميانگين جامعه در صورت عدم تغيير در ديگر مقادير چند برابر مي 9. اگر حجم نمونه را 6

الف.   
9

1
ج.   9ب.   

3

1
  3د.   

  

WWW.20FILE.ORG



 

        
        

        ))))1111يك(يك(يك(يك(                        
        

        30303030         -- -- -- --        60606060         -- -- -- --        
        2222آمار آمار آمار آمار         

                ))))1117118111711811171181117118علوم اقتصادي (اقتصاد نظري) (علوم اقتصادي (اقتصاد نظري) (علوم اقتصادي (اقتصاد نظري) (علوم اقتصادي (اقتصاد نظري) (        
 -- -- -- --        

        

 7777ازازازاز2222صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  شين حساب سادهما

  

  اي اريب و نا اريب انتخاب كنيم معيار انتخاب كدام عبارتست؟ه  . اگر بخواهيم بهترين برآورد كننده را از بين برآورد كننده7

    ب. نا اريب بودن    الف. كمترين واريانس  

  د. كمترين مربعات خطا  ج. نا اريب بودن بعلاوه نا اريب مجانبي  

  . توان آزمون يعني:8

  ب. احتمال پذيرش فرض نادرست  احتمال پذيرش فرض صفر الف.  

  د. احتمال رد فرض درست  ج. احتمال رد فرض نادرست  

. آماره 9
( )

2
0

2
1

σ

sn −
  داراي چه توزيعي است؟ 

  Fب. توزيع  درجه آزادي n−1با  tالف.   

  درجه آزادي nد. كاي  دو با   درجه آزادي n−1و با ج. كاي  د  

xy. اگر 10 521 810، برآورد يك خط رگرسيون با =±/
2

/=R :باشد ضريب همبستگي برابر است با  

90الف.    90ب.   −/  −/91د.   /91ج.   /

. اگر 11









≠

=

2

1
2

1

1

0

PH

pH

:

:

موفقيت مشاهده شده باشد، آماره آزمون و نتيجه آن با  59آزمايش،  100و از بين  
/

α =0 كدام  05

(عدد جدول است؟
/
196(  

810الف.    /,H 810ب.   شود مي رد /,H شود رد نمي  

8410 ج.   /,H 8410د.   شود رد مي /,H شود رد نمي  
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  ماشين حساب ساده

  

ضريب همبستگي باشد آماره r. اگر 12

2

1

−

−

n

r

r
  داراي چه توزيعي است؟ 

  درجه آزادي n−2دو با –ب. كاي   درجه آزادي  n−1دو با  - الف. كاي  

  درجه آزادي  n−2با   tد.     درجه آزادي n−1با  tج.   

832. ضريب همبستگي 13 +xx   ت؟چقدر اس ,

د.   ج. صفر  -1ب.   1الف.   
6

1
  

σداراي توزيعي نرمال با  x. كميت تصادفي14 =2 به طور تصادفي  n=100اي به حجم  باشد از اين جامعه نمونه مي 25

(عدد جدول درصد براي ميانگين جامعه كدام است؟  95. يك فاصله اطمينان بدست آمد x=180كنيم كه  انتخاب مي
/
196(  

)الف.    )8218018791 // )ب.    , )9818002791 // ,  

)ج.    )6518138781 // )د.     , )181781 ,  

تا محصول معيوب است دقت  40حصول انتخاب شد و مشاهده گرديد م 200. براي بررسي كيفيت محصولات يك كارخانه تعداد 15

(عدد جدول چقدر است؟ %95برآورد در سطح 
/
196(  

10250الف.    05540ب.   / 00410ج.   / 550د.   / /  

 SSEتايي از هر جامعه گرفته شد و اطلاعات زير بدست آمده است. مقدار  5جامعه، يك نمونه  3آزمون برابري ميانگين  . براي16

  چقدر مي شود؟

4125915105
2
3

2
2

2
1321 ====== sssxxx  

  50د.   100ج.   200ب.   300الف.   
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  ماشين حساب ساده

  

  اي با توزيع نرمال، اگر از ميانه استفاده شود كارايي ميانه چقدر خواهد بود؟ در جامعه µ. براي تخمين پارامتر 17

ب.   1الف.   
π

2
د.   π2ج.   

2

π
  

دو جامعه پذيرفته نشده  ايه . از دو نمونه مستقل اطلاعات زير بدست آمد. مقدار آماره آزمون، وقتي فرض تساوي واريانس18

                است، برابر است با:   














=
==

=

==

15

2

13

521

2

162

1

861

48

n

s

n

s

xx  

8740الف.    8530ب.   /   100د.   4ج.   /

4001.براي مقايسه نسبت محصولات درجه يك در دو موسسه توليدي، از موسسه اول19 =n 1002و از موسسه دوم =n  واحد

محصول درجه يك وجود دارد. مقدار  40محصول و در نمونه دوم  360شود در نمونه اول  شود و معلوم مي محصول انتخاب مي

  آماره آزمون براي فرض برابري نسبت محصولات درجه يك در دو موسسه چقدر است؟

812الف.    810ج.   /811ب.   / 89د.   / /  

  . آماره آزمون فرضيه برابري واريانس يك جامعه با عدد خاص داراي كدام توزيع است؟20

ج.   tب.   Fالف.   
2

x  .د Z   

)مولد گشتاور متغيري به صورت اگر تابع. 21 )
2

52 tt
etM

+=α باشد در اينصورت واريانس و ميانگين چقدر است؟  

  10و 2د.   5و2ج.   2و  10ب.   3و  10الف.   

. اگر 22
2

S اي باشد واريانس  واريانس نمونه
2

S چقدر است؟  

σالف.    ب.   2
n

σ

−

2

1
ج.   

n

σ

−

4

1
د.   

n

σ

−

4
2

1  
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  ماشين حساب ساده

  واريانس آن چقدر است؟اميد رياضي و را داشته باشيم در اينصورت  5دو با درجه آزادي  –. اگر توزيع في 23

  20و  5د.  10و  5ج.   10و  20ب.   5و  10الف.   

12گر . ا24 xx داراي توزيع نرمال استاندارد باشند در اينصورت  ,
2
2

2
1

x

x
  داراي چه توزيعي است؟ 

    درجه آزادي 2دو با  - ب. في    الف. نرمال استاندارد  

  درجه آزادي 1و  1با  Fد.     درجه آزادي 2با  tج.   

  اطمينان براي جامعه اي  براي تعيين فاصله توان از توزيع نرمال و نمي واريانس جامعه معلوم استهاي كوچك كه  . در نمونه25

ضريب اطمينان  αواريانس و  σاي و  ميانگين نمونه x(با فرض اينكه  شود. استفاده كرد كدام فاصله اطمينان مشاهده مي

  است.) 

الف.   
,n

x t
n

α

σ
−

 
± 

 2
1

xب.     
n

σ

α

 
±  

 
  

ج.   







±

−1
2

n
t

n

s
x

,α   .د







±

2
αZ

n

s
x  

]. اگر توزيع يكنواخت در بازه 26 ]θ,0  را داشته باشيم مقدار برآورد پارامترθ ايي چقدر است؟منبه روش حداكثر درست  

  Xد.   MinXج.   MaxXب.   x2الف.   

درصد حداقل حجم نمونه را چقدر انتخاب  95درصد و ضريب اطمينان  10. براي برآورد نسبت در يك جامعه با خطاي 27

)كنيم؟ )20250 =
/

Z  

  400د.   100ج.   80ب.   30الف.   

00. اگر فرض 28 µµ ≥:H  01در مقابل µµ <:H را داشته باشيم ناحيه بحراني به چه صورت است؟  

الف.   
2

αZZ ب.   >
2

αZZ αZZج.   >− αZZد.   > −<
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  ماشين حساب ساده

  

  ها) د.(بافرض ثابت بودن ساير مشخصهنكن مي تغييري. اگر خطاي نوع اول را كاهش دهيم توان و خطاي نوع دوم چه 29

  كاهش –د. افزايش     افزايش - ج. كاهش  ب. هر دو كاهش  الف. هر دو افزايش  

3×. اگر در جول توافقي 30 2×مقدار مورد انتظار براي تقاطع  90عضو است مجموع سطر دوم  180كه داراي  5 باشد  40، 3

  مجموع ستون سوم چقدر است؟

 600د.   580ج.   560ب.   80الف.   
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